YORK / EIJFFINGER SURESTRIP

Esiliisteröidyt amerikkalaiset kuitutapetit – työohje 
Tarkista, että työohje on ko. mallistolle ja että kaikissa rullissa on sama sarja-painosnumero
ja oikea värisävy, ja että vuodissa ei ole silmin havaittavia virheitä.

(taltioi etiketit kunnes työ on valmis mahdollisia lisätilauksia ja reklamaatiotilanteita varten) 
Silmin havaittavista väri- ym. virheistä ei voi reklamoida tapetoinnin jälkeen. Tarkista kuviosovitus huolella ennen vuotien leikkaamista. Huolehdi, että tapetoitava pinta on siisti, pölytön ja tapetoinnille sopiva.  Vältä vetoa ja sulje mahd. ilmastointilaitteet tapetoitavassa tilassa. Tummissa tapeteissa suositeltavaa on seinän pohjamaalaus tapetin sävyiseksi.
Tuote on amerikkalaiseen tapaan esiliisteröity, mikä ominaisuus kannattaa hyödyntää aina, kun

alusta on hyvin pohjamaalattu ja tai alusta esiliisteröidään (primeroidaan) vuorokautta ennen tapetointia.

(hyvällä alustalla tapetin oma esiliisteri riittää kiinnittämään vuodat hyvin alustaansa ja näin tehden

saadaan hyödynnettyä tulevaisuudessa myös tapetin hyvä ja helppo poisto-ominaisuus)

Kastele mittaan leikattu vuota kokonaan/huolellisesti haalealla vedellä suihkupumppua käyttäen 

tai vetytysastiassa (liotusaika n. 5 sek.) Taita päät vastakkain ja anna vetäytyä hetki (2 min.) 

Kiinnitä vuodat suoraan seinälle muuten normaalin tapetointitavan mukaan. 

Parin minuutin lepoaika kostutetulle vuodalle riittää ennen seinälle asentamista.

Jos käytät vetytysastiaa, vaihda vesi astiaan 3-4 rullan laiton jälkeen.  

Tapetin helpon poisto-ominaisuuden vuoksi vesikiinnitys on suositeltavaa! 

Valmistaja ei suosittele lisäkiinnitysaineen käyttämistä.  Kovemmille alustoille on hyvä levittää esiliisteri vuorokautta ennen tapetointia kiinnittyvyyden parantamiseksi.

Jos kastelumenetelmä ei tunnu omalta, voit tapetoida myös alla olevan ohjeen mukaan:
Levitä telalla/pensselillä/liisterikoneella löysä (esiliisterin johdosta suosittelemme aina valmisliisterin reilua ohentamista, jolloin tapetin esiliisteri pehmenee nopeammin ja vuota ns. hakee nopeasti oikean mittansa) liisteri huolellisesti tapetin takapinnalle perinteiseen tapaan ilman erillistä vettymisaikaa. Kiinnitä vuota seinälle ja jätä muutama senttimetri työskentelyvaraa yläosaan. Tarkista, että tapetti on pystysuorassa. Tasoita tapettiharjalla/lastalla keskeltä sivulle suuntautuvin vedoin ja leikkaa vuodan ala- ja yläreunat puhtaiksi. Kiinnitä seuraava vuota puskusaumaan edellisen kanssa. Tapetoituasi 3 vuotaa tarkista, että tapettipinta on tasavärinen ja virheetön. Kun tulet nurkkaan, halkaise vuota niin, että se menee nurkan yli n. 2 senttimetriä. Jatka kiinnittämällä vuodan toinen pala limisaumaan edellisen kanssa levittämällä liisteriä edellisen vuodan alle jäävään reunaan (jos kastelet vuodat esiliisteri on riittävä). Pyyhi vuodat välittömästi kauttaaltaan, jotta mahdolliset liisteritahrat ja ns. väriaine pölyt poistuvat tapetin pinnalta. Käytä pyyhintään kosteaa, pehmeää ja puhdasta kangasliinaa.  Vältä hankaamista.

Reklamaatiot: Jos rullia avattaessa tai työn aikana tapetissa havaitaan virheitä, on työ heti keskeytettävä ja otettava yhteys tapetin myyjään. Mikäli työtä jatketaan ongelmista huolimatta, hyväksytään samalla tuotteen laatu, eikä siitä voi reklamoida. Jos tapettiin tulee kuplia, saumat jäävät auki tai tapetti irtoaa seinästä, ei kyseessä ole tapetti virhe vaan em. johtuu virheellisestä kiinnityksestä, kiinnitysaineesta, alustasta tai epäsuotuisista työolosuhteista. 

Liisterisuositus : Vesi / oman esiliisterin hyödyntäminen tai löysä kuitu-eli non woven-tapettiliisteri (ohennettu tai ohuemmaksi sekoitettu) 
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